
ATA DA SESSÃO Nº 21/2022

SESSÃO ORDINÁRIA 21.11.2022

Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte
horas, realizou-se Sessão Ordinária nas dependências do Anexo do Ginásio junto
ao Parque da Lagoa Fest. Iniciando a sessão a Presidente Arilucia Erthal Simon
(PTB) solicitou que o Secretário Diogo Tomás Lasch (PTB) fizesse a chamada dos
vereadores. Estiveram presentes todos os vereadores. Havendo número regimental
e invocando a proteção de Deus e em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos a
Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. Solicitou ao Secretário que fizesse a
leitura de um trecho da Bíblia. Nos termos regimentais do Artigo 87 dispensa-se a
leitura da Ata nº 20/2022 referente a Sessão Ordinária realizada no dia 07 de
novembro de 2022 e tendo todos os vereadores acesso a seu teor coloca-se em
discussão a referente Ata. Em Discussão. Em votação. Aprovada por
Unanimidade. A presidente Arilucia solicitou ao secretário que fizesse a leitura das
correspondências recebidas. Ofício nº 00189/2022 e Ofício nº 01/2022. PEQUENO
EXPEDIENTE: Não houve inscritos. ORDEM DO DIA: Em seguida a presidente
Arilucia solicitou ao secretário que fizesse a leitura da ementa do Projeto de Lei do
Executivo nº 077 de 2022. DISPÕE SOBRE A INSPEÇÃO E FISCALIZAÇÃO DOS
PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL NO MUNICÍPIO; CRIA O SERVIÇO DE INSPEÇÃO MUNICIPAL -
SIM; E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em discussão o Projeto de Lei do Executivo
nº077/2022. Ver Diogo se manifestou. “Senhora presidente, colegas vereadores,
comunidade que nos assiste, comunidade que aqui se faz presente hoje em grande
número para nós uma alegria sempre poder contar com a casa cheia né a casa do
povo…esse projeto a gente já vem a muito tempo sugerindo a toda a bancada
pedindo e hoje com muita alegria a gente trás a criação a legislação a discussão
deste projeto nesta casa com a aprovação deste projeto nós teremos aqui mais
facilidade para nossos produtores rurais hoje a muito tempo nós não temos um
serviço de inspeção que pode facilitar a venda dos produtos das agroindústrias para
fora do município com a criação deste projeto por isso a importância e eu peço a
todos os vereadores que aprovem este projeto a importancia que esse projeto trás
para as pequenas propriedades para as pequenas agroindustrias nós já tivemos em
nosso municipio anos atras agroindústrias que se instalaram em municipios vizinho
porque nós não temos essa legislação e hoje com grande alegria a gente tras esse
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projeto aqui para ser discutido e apreciado pelos colegas vereadores e quero pedir o
apoio de vocês colegas para que a gente torne realidade essa alternativa para
facilitar ainda mais a vida de quem lá na sua pequena propriedade querer montar
sua agroindustria…seria isso senhora presidente, muito obrigado. A Presidente
Arilucia se manifestou. “então como o colega Diogo falou este projeto vem para
facilitar e ajudar o produtor a vender seu produto de forma legalizada visando assim
promover a saúde pública com essa mudança na parte alimentar.” Em Votação.
Aprovado por Unanimidade. Leitura da emenda do Projeto de Lei do Executivo nº
078/2022. AUTORIZA A REPACTUAÇÃO DE CLÁUSULAS CONTRATUAIS DO CONTRATO DE
CONCESSÃO DE AUXÍLIO FIRMADO ENTRE O MUNICÍPIO DE LAGOA DOS TRÊS CANTOS E A
EMPRESA SANE PASS, NO ÂMBITO DA LEI MUNICIPAL Nº 1.310/2018, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Em Discussão o Projeto de Lei do Executivo nº 078/2022. Ver Diogo.
“Senhora presidente, colegas vereadores eu quero aqui fazer minha manifestação
agradecer a presença do Alberto um dos proprietário da empresa e dizer da
importância em poder viabilizar e contribuir com o desenvolvimento do município
sempre e principalmente na parte social, na parte econômica o desenvolvimento
que Lagoa dos Três Cantos merece e quero aqui já de antemão manifestar aqui a
minha..o meu parecer favorável a este projeto entendendo….eu também sou
empresário sei das dificuldades que se passa no dia a dia passamos por um cenário
muito difícil nos últimos anos o que inviabilizou muitas empresas e cabe a nós aqui
hoje perante o poder público como um dos poderes que faz parte dessa sociedade
pública dar a nossa contribuição, legislar sobre as matérias e o que o município vem
fazer aqui é uma repactuação de um contrato que já existe desde 2018 então o
município aqui está juntamente com a empresa propondo junto a esta casa
legislativa uma nova forma de seguir com os investimentos que a empresa queira
fazer dentro do município não teve nenhuma outra alteração no projeto de origem
que é lá de 2018 apenas está sendo feita uma atualização sobre os valores pagos
sobre os valores serem pagos e para dar esta condição tão necessária para cada
empresário para cada empreendedor que é condições de trabalhar condições de
produzir então cabe a nós aqui a aprovação deste projeto, muito obrigado”. A
presidente Arilucia se manifestou. “então Alberto da mesma forma eu quero
agradecer a sua presença aqui e da tua família né é muito importante isso para o
nosso município não só por se tratar da sua empresa mas eu acho que a gente tem
que viabilizar, democratizar e dar esse incentivo para quem realmente quer
contribuir com o município como o Diogo colocou né gerando emprego e fazendo
com que o nosso município cresça então cabe a nós dar esta oportunidade e dizer
também que foi repactuado e você sabe como proceder né e que foi passado pelo
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conselho né que é o COMUDE que deu seu parecer favorável então desde já
agradeço a presença. Em Votação. Aprovado por Unanimidade. ASSUNTOS
GERAIS: Verº Julio. “senhora presidente como líder de bancada não sei se pode ou
não suspender a sessão pois creio hoje que a comunidade de linha de linha glória
não veio aqui à toa prestigiar nossa sessão pra nós debater um assunto muito
importante sobre a educação que é o encerramento das atividades escolares da
escola Dona Leopoldina então se a senhora presidente nos conceder esse espaço
para ouvir o presidente do conselho escolar o Elias Werlang". A Presidente Arilucia
se manifestou. “ Vereador Júlio, você tem algum documento por escrito junto? Verº
Júlio. “não tenho”. Verº Diogo. "Eu vou me manifestar, eu acho que temos que
seguir o regimento”. Presidente Arilucia. “eu quero cumprimentar todos os que estão
aqui presentes… pessoal de linha glória eu quero me dirigir a todos vocês com
respeito mas nós temos que seguir o regimento porque como foi falado por todos os
colegas vereadores que se nós não seguir o regimento podemos jogar no lixo
né…então vamos seguir o regimento e ser sincero com todos… eu acho que todos
os vereadores que entendem do regimento também vão entender então com
respeito e educação nós iremos ouvir todos que estão aqui de maneira civilizada e
com respeito entre todos”. Nada mais havendo para tratar agradecendo a proteção
de Deus e a presença de todos os senhores em nome do Povo de Lagoa dos Três
Cantos deu por encerrada a presente sessão ordinária convocando todos os
vereadores para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 05 de dezembro
de 2022.

Plenário Vereador Ireno Ari Kümpel, 21 de novembro de 2022.

ARILUCIA ERTHAL SIMON                                   DIOGO TOMÁS LASCH
Presidente Poder Legislativo                      1º Secretário do Poder Legislativo A
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